

Art Travel

Berislavićeva 16/1, Zagreb
tel. 01 4872 385
mob. 091 8999 723
HR-AB-01-080220734
www.art-travel.hr
arttravelmarcello@gmail.com
Žrn.HR9823900011100026219



Najljepši gradovi i gradići Češke

uz posjet njemačkom Dresdenu i poljskom Wrocławu

01.-09.08.2020.

1.dan 01.08. Subota Zagreb-Stejr-Český Krumlov. Polazak komfornim autobusom u 6.00 sati iza dvorane Lisinski. Vožnja preko Maribora i Šentilja prema Austriji. Dolazak u slikoviti Steyr u vrijeme ručka, kraća zajednička šetnja u pratnji stručnog vodiča. Nastavak puta prema Češkoj uz mogućnost pauze u mjestu iznenađenja. Dolazak u pitoreskni Český Krumlov te smještaj u hotel. Nakon odmora večernja šetnja i upoznavanje grada koji je Unesco baština. Vlastita organizacija večere u jednoj od brojnih pivnica-restorana. Noćenje.

2.dan 02.08. Nedjelja Český Krumlov-Selo Holašovice-České Budějovice-Hluboká-Plzeň.

Doručak. Jutarnji razgled slikovitog grada koji se smjestio na rijeci Vltavi uz dvorac iz 13. stoljeća. Nastavak puta do originalno obnovljenog sela Holašovice (Unesco) koje je sagrađeno u Južno Češkom narodnom, baroknom stilu. Kraća foto pauza te nastavak puta do grada České Budějovice s impresivnim trgom Přemysla Otakara II. Slobodno vrijeme za ručak. Kraća vožnja do dvorca Hluboká, jednog od najljepših čeških dvoraca iz druge polovice 13. stoljeća. Mogućnost posjeta. Dolazak u grad Plzeň u kasnim poslijepodnevrim satima. Smještaj u hotel. Noćenje.

3.dan 03.08. Ponedjeljak Plzeň-Mariánské Lázně-Karlovy Vary. Nakon doručka razgled glavnog trga kojim dominira katedrala Sv. Bartolomeja te mogućnost posjeta svjetski poznatoj pivovari Plzeňsky Prazdroj iz 1842. godine. Vožnja prema gradićima koji su svjetski poznati po svojim toplicama: Mariánské Lázně s baroknom kolonadom i impresivnim freskama te Karlovy Vary, toplice poznate po glavnom češkom filmskom festivalu te proizvodnji likera Becherovka. Mogućnost kupanja u toplicama (ponesite kupaće kostime). Smještaj u hotel. Noćenje.

4.dan 04.08. Utorak Žatec-N.P. Saska Švicarska-Basteibrücke-Dresden. Doručak. Nastavak vožnje do malog mjesta Žatec kojeg nazivaju gradićem hmelja, pitoreskna stara jezgra (Unesco baština). Nakon jutarnje kavice nastavljamo prema njemačkoj granici prateći rijeku Elbu. Ulazak u Nacionalni park Saska Švicarska gdje će vas oduševiti stijene u okolici mjesta Bastei. Posjet impresivnom Basteibrücke. Nastavljamo do Dresdena. Smještaj u hotel. Poslijepodne za uživanje u ljepoti obnovljenog grada. Noćenje.

5.dan 05.08. Srijeda Dresden-Biseri Poljske-Drvene crkve mira u Jaworu i Swidnici-Wrocław.

Nakon doručka odlazak prema Poljskoj gdje ćemo na putu posjetiti predivne drvene crkve mira u Jaworu i Swidnici. Dolazak u sveučilišni Wrocław u ranim poslijepodnevrim satima. Grad je 2016. godine bio europski grad kulture te će vas oduševiti svojom ljepotom. Smještaj u hotel. Zajednička šetnja starom jezgrom grada. Noćenje.

6.dan 06.08. Četvrtak Wrocław-Kuks-Hradec Králové-Kutná Hora. Doručak. Povratak u Češku do mjesta Kuks koji je ušao u Unesco baštinu zbog kipova i reljefa austrijskog kipara Mathiasa Brauna u sklopu termalnog lječilišta-bolnice i obližnjeg sela Žireč gdje je Braunov Betlehem. Nastavak puta do grada Hradec Králové koji se diči svojim glavnim trgom s koloritnim pročeljima palača te neobičnom katedralom Duha Svetoga. U ovom gradu se proizvode svjetski poznati glasoviri Petrof. Nakon razgleda i slobodnog vremena za ručak odlazimo do gradića poznatog po rudnicima srebra i crkvi Sv. Barbare – Kutná Hora (Unesco). Smještaj u hotel. Noćenje.



7.dan 07.08. Petak Kutna Horá-Prag. Nakon doručka mogućnost razgleda rudnika srebra te odlazak do obližnje opatije u **Sedlecu** gdje ćemo vidjeti neobičnu kosturnicu unutar crkve. Nastavak puta prema **Pragu**. Stručni razgled grada: Hradčani, Loreto, katedrala Sv. Vida (Sv. Vit), Zlatna ulička, Nerudova, Karlov most, židovska četvrt sa sinagogom i grobljem, Starogradski trg (Staromestske namesti) sa vijećnicom. Mogućnost tradicionalnog češkog ručka u jednoj od najpoznatijih praških pivnica "U Fleku" ujedno i mjestu gdje je osnovan N.K. "Hajduk". Smještaj u hotel. Večer slobodna za vlastiti program. Mogućnost zajedničkog odlaska na plovidbu rijekom Vltavom s uključenom večerom (fakultativno) ili slobodno za doživljaj brojnih pivnica. Noćenje.

8.dan 08.08. Subota Prag-Tábor-Jindřichův Hradec-OkolicaTelča. Nakon doručka jutarnja šetnja starim dijelom Praga, od Vaclavskih namesti preko Staromestskih namesti, Karlovom ulicom do prekrasnog Karlovog mosta gdje ćemo na posebnom mjestu zaželjati želju. Slobodno vrijeme te odlazak prema manje poznatim češkim biserima, gradići: **Tábor** s lijepim glavnim trgom i zanimljivim palačama i **Jindřichův Hradec** s brojnim crkvama i dvorcem. Nakon razgleda odlazak prema **Telču** (Unesco). Smještaj u jedno od mjesta u okolici. Noćenje.

9.dan 09.08. Nedjelja Telč-Žďár nad Sázavou-Brno-Zagreb. Doručak. Razgled **Telča** koji se nalazi na rijeci Jihlavi i čiji glavni trg krasi niz kuća iz 16. i 17 stoljeća s prekrasnim pročeljima. Slobodno vrijeme za prvu kavu te nastavak puta do malo posjećenog sakralnog lokaliteta, hodočasničke crkve sv. Ivana Nepomuka koji je također Unesco baština zbog svojih utvrđenih kapelica i petokrake crkve. Crkva se nalazi u okolici mjesta **Žďár nad Sázavou**. Odlazak prema drugom najvećem gradu Češke, **Brnu** koji je najveći grad povijesne regije Morave. Šetnja starom slikovitim jezgrom te za sve koji žele više obilazak vječnog počivališta Franje baruna Trenka u kripti kapucinskog samostana te **vile Tugendhat** (Unesco baština) njemačko-američkog arhitekta Ludwiga Miesa van der Rohea (ukoliko bude moguće rezervirati ulaz) koja se smatra remek djelom modern arhitekture funkcionalizma. Odlazak prema **Zagrebu** gdje stižemo u večernjim satima.

Cijena aranžmana iznosi 4850 kn

-Cijena putovanja je napravljena na bazi 40 putnika te je plativo u 8 rata, ukoliko uplatite gotovinom u agenciji do 15.02. cijena aranžmana iznosi 4550 kn. Agencija ostavlja mogućnost promjene cijene ukoliko je manji broj prijavljenih, nadoplata za jednokrevetnu sobu iznosi 1750 kn-

Aranžman uključuje: - prijevoz komfornim turističkim autobusom
- 8 noćenje s doručkom u hotelima*** (2-krev. sobe s twc)
- sve izlete po programu
- usluge stručnog vodiča
- troškovi organizacije i jamčevina putovanja

Napomena: Ulaznice za muzeje, galerije, dvorce i ostale arheološke lokalitete nisu uključene u cijenu putovanja. Preporučujemo uzimanje putnog zdravstvenog osiguranja (170 kn) i osiguranja od otkaza puta (100 kn) ukoliko je u kompletu s putnim osiguranjem.



Agencija ART TRAVEL Berislavičeva 16/1 Zagreb, tel. 01 4872 385, 4872 391 HR-AB-01-080220734

www.art-travel.hr žiro račun HR9823900011100026219 poziv na broj 01082020